
X-Guard® D57-XXX400
X-Guard werd in 2008 op de markt geïntroduceerd en is sindsdien continu uitgebreid met nieuwe 
deuren. Tegenwoordig hebben we een groot assortiment draai- en schuifdeuren. Ze zijn verkrijgbaar 
in vaste standaard hoogtes, maar kunnen met extenders ook hoger worden uitgevoerd. De 
deuren worden op maat gemaakt door de verschillende keuzes die u kunt maken, variërend van 
openingsmaten tot het type slot.

De deur D57-XXX400 is een gecombineerde draai- en schuifdeur die op een compacte manier 
een doorgang tot wel 4 meter biedt. Hier krijgt u de voordelen van beide deuruitvoeringen in één 
en hetzelfde model. De deur heeft klapbare panelen op wielen, waardoor hij snel en gemakkelijk te 
openen is door de deurbladen samen te schuiven en ze vervolgens weg te klappen. 

» » X-Guard® D57-XXX400

Axelent 
Productinformatie

D57-XXX400

•	 Draai- en schuifdeur

•	 Compact, bespaart ruimte aan de zijkant, 
klapbaar

•	 Geen bovenliggende rail

•	 Geschikt voor doorgangen tussen 3-4 m

•	 Aangepaste kabelgoten zijn als accessoire 
leverbaar 



 4000 (Opening) 

 2
30

0 

 4140 

A

 120 

 170 

 19 

DETAIL A
SCALE 1 : 7

D
at

e:
 2

01
9-

02
-1

5

BG инструкции за монтаж
CZ Montážní návod
DE Montageanleitungen
DK Monteringsvejledning
EE Paigaldusjuhendid
ES Instrucciones de montaje
FI Kokoamisohje
FR Les instructions d’assemblage
GR οδηγίες συναρμολόγησης
HU Összeszerelési utasítások
IE Treoracha cóimeála
IT Istruzioni di montaggio

Axelent AB

BOX 1 · KÄVSJÖVÄGEN 17 
SE-335 04 · HILLERSTORP 
SWEDEN

TEL +46 (0)370-37 37 30
INFO@AXELENT.SE 
AXELENT.COM

JP 組立説明書
LT Montavimo instrukcijos
LV Montāžas instrukcijas
MT Istruzzjonijiet għall-immuntar
NL Montage-instructies
PL Instrukcje składania
PT Instruções de montagem

SE Monteringsanvisningar
SI Navodila za montažo
SK Návod na montáž
UK Assembly guide

C-0007622-01 KR-D57-XXX400A

C-number (for internal use) Drawing-ID Part/Assembly/Config ID (for internal use)

Default(D57-XXX400A)

Description / Article number

Dörr, Mötande slag/skjutport, Max H=2300 B=4000 mm

Weight (calc.)

KR-D57-XXX400A

A.1- g

Version

 4140 

 4000 (Opening) 
 0 

 2300 

 3055 

A

 19 

 120 

 170 
DETAIL A

SCALE 1 : 7

D
at

e:
 2

01
9-

02
-1

5

BG инструкции за монтаж
CZ Montážní návod
DE Montageanleitungen
DK Monteringsvejledning
EE Paigaldusjuhendid
ES Instrucciones de montaje
FI Kokoamisohje
FR Les instructions d’assemblage
GR οδηγίες συναρμολόγησης
HU Összeszerelési utasítások
IE Treoracha cóimeála
IT Istruzioni di montaggio

Axelent AB

BOX 1 · KÄVSJÖVÄGEN 17 
SE-335 04 · HILLERSTORP 
SWEDEN

TEL +46 (0)370-37 37 30
INFO@AXELENT.SE 
AXELENT.COM

JP 組立説明書
LT Montavimo instrukcijos
LV Montāžas instrukcijas
MT Istruzzjonijiet għall-immuntar
NL Montage-instructies
PL Instrukcje składania
PT Instruções de montagem

SE Monteringsanvisningar
SI Navodila za montažo
SK Návod na montáž
UK Assembly guide

C-0007668-01 KR-D57-XXX400B

C-number (for internal use) Drawing-ID Part/Assembly/Config ID (for internal use)

Default(D57-XXX400B)

Description / Article number

Dörr, Mötande slag/skjutport, Min H=2300 B=4000 mm

Weight (calc.)

KR-D57-XXX400B

A.0- g

Version

1

3

11

13

Drill holes through the panel,
 for the 10-9747 screws

7
8

12

6

9

10
5

4

3

2

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY. LENGTH

1 D57-XXX400A Dörr, Mötande slag/skjutport, Max 
H=2300 B=4000 mm 1

2 B00-039 Kabelkedja kit för slag/skjutport 1

ITEM NO. ART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 G2262 G2262, Stolpfäste 70x70, för 
kabelsläp slag/skjutport (429824) 1

2 G2261 G2261, Panelfäste för kabelsläp 
slag/skjutport (429775) 1

3 MF6S-M6.20 Skruv (insex), FZB 4

4 10-9906 Flänsmutter räfflad M8 M6MF FZB 2

5 10-9750 10-9750,Självborrande 
Montageskruv 4,2x14 Svart 4

6 G2311-1 G2311-1, Basplatta skenvagnsfäste 
(med färre hål) 1

7 ML6M-M8 1

8 BRB-10x18x2 Bricka 10x18x2 svart zink 1

9 S6SS-M8.12 Skruv (insex), svart zink 2

10 10-9747 10-9747, Flänsbult M6SF M8x35 FZB 
helgängad 2

11 MK6S-M5.10 MK6S-M5.10, Skruv (insex), svart zink 2

12 MF6S-M8.120 MF6S-M8.120, Försänkt skruv (insex), 
M8.120 mm 8.8 FZB helgängad 1

13 G3045
G3045, Dörrkabelkedja, mont. 

längd med 30 länkar+2 ändlänkar, 
slag/skjutport

1

D
at

e:
 2

01
9-

03
-1

3

BG инструкции за монтаж
CZ Montážní návod
DE Montageanleitungen
DK Monteringsvejledning
EE Paigaldusjuhendid
ES Instrucciones de montaje
FI Kokoamisohje
FR Les instructions d’assemblage
GR οδηγίες συναρμολόγησης
HU Összeszerelési utasítások
IE Treoracha cóimeála
IT Istruzioni di montaggio

Axelent AB

BOX 1 · KÄVSJÖVÄGEN 17 
SE-335 04 · HILLERSTORP 
SWEDEN

TEL +46 (0)370-37 37 30
INFO@AXELENT.SE 
AXELENT.COM

JP 組立説明書
LT Montavimo instrukcijos
LV Montāžas instrukcijas
MT Istruzzjonijiet għall-immuntar
NL Montage-instructies
PL Instrukcje składania
PT Instruções de montagem

SE Monteringsanvisningar
SI Navodila za montažo
SK Návod na montáž
UK Assembly guide

C-0007996-01 KR-B00-039

C-number (for internal use) Drawing-ID Part/Assembly/Config ID (for internal use)

Default(B00-039)

Description / Article number

Cable chain, kit for Hinge/Sliding door

Weight (calc.)

KR-B00-039

A.10 g

Version

D57-XXX400A

D57-XXX400B

B00-039

» X-Guard® D57-XXX400

Axelent 
Productinformatie

Art.nr.	                Hoogte (mm)	 Max. breedte (mm)	      	 Beschrijving	
Technische gegevens

	 Art.nr.	  Hoogte (mm)	 Max. breedte (mm) 	                    Beschrijving	

D57-XXX400A		  Max. 2300		  4000				    Dubbele draai/schuifdeur 

D57-XXX400B		  Min. 2300		  4000				    Dubbele draai/schuifdeur 

(Als deurblad worden standaard panelen met een breedte van 1000 mm gebruikt) 

 

B00-039									         Kabelgoot

Axelent Netherlands BV · Minervum 7208 · 4817 ZJ Breda · Nederland 
Tel : +31 76 562 05 28 · e-mail : info@axelent.nl · website : www.axelent.nl

Axelent Belgium NV · Reetlei 12 · 2820 Rijmenam · België · Tel : +32 15 50 99 80 ·  
Fax : +32 15 50 99 81 · e-mail : info@axelent.be · website : www.axelent.be

D
U

1
9

1
0

_1
.0

_E
N

S
U


